

郑州晚报“2007中原车市风云榜”评选活动正式启动

中原车市年末压轴大戏开演

共设立金牌经销商等十几类奖项，全面展示中原车市2007的波澜壮阔

□晚报记者 陈娴

不舍中，2007年的脚步愈走愈快。作为郑州车市的年末大戏，郑州晚报“2007中原车市风云榜”从即日起正式启动，本报将大篇幅描绘出2007年中原车市波澜壮阔的竞争画面。

据悉，本次活动共计分为三个阶段，汽车经销商、优

秀个人、热销车型可由行业协会推荐参评或以公司名义参加候选，候选企业、个人及车型需在规定期限内提交候选材料。主办方将建立监督机制，保证本次评选活动公平、公正、公开的原则，为中原车市谱写出真实感人的英雄谱。

商用车奖 金牌经销商、最具贡献的品牌经销商、成长最快的品牌经销商、最值得

信赖的售后服务品牌

人物奖 2007年度风云人物、2007年度风云策划人

品牌奖 2007年度最佳合资品牌、2007年度最佳民族品牌

车型奖 2007年度风云车型、2007年度畅销车型、2007年度公务车型、2006年度家用车型、2007年度经济车型、2007年度节能

车型、2007年度最新车型、2007年度商务车型、2007年度出租车型、2007年度进口车型、2007年度SUV车型、2007年度时尚车型。

本次评选共分三个阶段。第一阶段：公示候选名单（2007年11月底）。郑州晚报向全社会公示企业奖、品牌奖、人物奖和车型奖候选名单。候选名单以三种方式产

生：一是由行业协会推荐参评；二是组委会经与各方协商，并征求当事者单位意见，征选参评；三是自荐或他人推荐参评。

第二阶段：候选展示，公众投票（2007年12月初至2007年12月中旬）。主办单位将在此期间对评选活动进行全方位的新闻报道，郑州晚报将详细展示候选单位、

个人、车型的资料以及单位与个人的发展历程、取得的成就，并对候选单位、个人、车型进行相应的采访报道，同时刊登选票，征集公众意见和投票。

第三阶段：最终评定、公布结果（2007年12月下旬）。根据公众投票，结合专家意见，最终评定“2007中原车市风云榜”各项大奖。

[新车上市]

08款凯雷德上市

11月11日，全新08豪华版凯迪拉克 ESCALADE 凯雷德在河南新凯迪汽车销售服务有限公司登陆河南，定价为人民币112万元。据河南新凯迪公司相关负责人透露，ESCALADE 凯雷德凭借出色的操控、豪华的配备和坚固的安全，迅速赢得了广泛好评，取得不俗的市场表现。

蒙迪欧-致胜登陆

11月11日，长安福特马自达汽车全新旗舰产品——福特蒙迪欧-致胜在河南天道汽车公司举行上市仪式。售价为18.18万元~23.98万元。据河南天道汽车郎敏总经理透露，这款福特是欧洲有史以来科技含量最高、工艺最精良的全新旗舰车型，共携“动感设计、精准驾驭和德国工艺”三大亮点。

奥路卡将亮相

日前，据河南天时汽车销售服务有限公司相关负责人介绍“新一代宽适皮卡”——奥路卡将亮相郑州。据介绍，郑州轻汽的奥路卡皮卡不再是简单的工具车。奥路卡皮卡融入了很多轿车化元素，无论是内饰的设计，还是整车的做工都脱离了工具车的粗糙劣质的形象。

克莱斯勒300C豪华领航版登场

11月6日，河南泰菱邀请到在西藏营救了28人的Jeep客户官先生作客展厅，并为官先生心爱的Jeep车做了全面的车辆保养与检查。同时，北京奔驰-戴克推出配备了全能式GPS系统的豪华领航版克莱斯勒300C。

王洪锐 郭思贝 屈彦飞 陈仪

油价上涨 富康再成市场关注热点

近日，国家发改委决定自11月1日零时起将汽油、柴油和航空煤油价格每吨各提高500元，93号汽油价格已经达到5元/升以上，这是自今年1月下调成品油价格以来，十个月里中国首次调整成品油价格。这也使得以节油成为购车必须考虑的因素，一向以省油著称的东风雪铁龙富康因此也成为市场关注的热点。

不论是富康16V，还是富康1.4，都以节能、省油著称于世。在保证了动力充足的前提下，油耗更低。就像富康1.4，通常在普通市区拥挤的道路上，即使开着空调行驶，百公里经济油耗也不过6.8L。雪铁龙独特的底盘技术和悬挂系统，赋予了富康卓越的弯道性能，也成就了其在2002年至2005年的全国汽车拉力锦标赛中“三冠王”的神话。特别是富康所采用的后轴随动转向技术，一直是众多富康车主引以为豪的特色。而四轮独立悬挂系统，则使得乘坐更加舒适。

屈彦飞

■第五届广州国际汽车展览会系列报道②前瞻

众商家吹响广州“集结号”

一座魅力四射的时尚都市，一场流光溢彩的汽车盛会，随着第五届中国（广州）国际汽车展览会的临近，国内、国外各大汽车厂商跃跃欲试，准备在车展期间大显身手。

晚报记者 王美华 整理

新东风标致307

新悦新世界

第5届广州车展上展出的新东风标致307造型设计优雅大气，优美的线条和舒展的曲面完美组合令人一见倾心。欧式简约前脸造型融合了由标致407始创的新美学元素，灵动的狮眼线条流畅地延伸至前风挡，勾勒出优雅的轮廓；一体式镀铬进气格栅赋予了狮王特有的表情，高贵品位呼之欲出。

作为中国C-NCAP碰撞试验中40%偏置碰撞满分记录的保持者，东风标致307的安全品质毋庸置疑，新狮王更是凭借侧面安全气囊和垂幕式整体侧气帘的完备武装而成为当今中国该价格级别的市场上唯一一款全系可配备6个安全气囊的车型。高智能化和高强度的车身构筑了完美的安全防线。CMS系统的革命性升级赋予了新东风标致307无比睿智的大脑，VIP级别的尊崇享受为驾乘者开启全新世界。



本报资料图片

一汽-大众

成就绿色梦想

在过去10个月中取得骄人业绩的一汽-大众汽车有限公司（以下简称“一汽-大众”）将以强大阵容参展，在广州国际会议展览中心大放异彩。

在广州车展期间，一汽-大众将率领旗下迈腾、速腾、宝来、捷达等所有主力车型和奥运车型全线出击，全力进军华南市场。其领军车型迈腾作为彰显绿色科技魅力的全力之作，自上市以来一直在全国呈现火热销售态势，可以预见，迈腾的重装上阵将对一汽-大众扩大华南市场影响力起到有力的推动作用。在展现绿色科技魅力的同时，一汽-大众还不遗余力地将传递奥运精神和奥运文化作为重要责任，为广州车展

带来了全新奥运版车型。

过千里无人区……为中国汽车赢得了尊重与荣誉。

天津一汽

威志展英姿

在广州车展上，天津一汽展台位于B号馆2B03号展位，展台设计简约时尚，面积近700平方米，除了带来刚历经2.7万公里行程、成功深入北极圈、跨越欧亚大陆分界线、穿越西伯利亚无人区的威志英雄车及天津一汽装饰大赛优胜车外，还将携新近上市、备受市场关注的新威乐、夏利N3+新势出击。

此次广州车展天津一汽重点展出的“欧亚长征路，极地威志行”威志三厢远征车。在过去的两个多月时间里，为展现中国新一代汽车人的风采，再续中俄汽车前缘，天津一汽威志车队驾驶着威志轿车横跨欧亚大陆、深入北极圈、穿越西伯利亚腹地，驶

过千里无人区……为中国汽车赢得了尊重与荣誉。

北京现代

新车HDC亮相

在本届车展上，北京现代与韩国现代将再度携手，于2E馆超过1150平方米的展览空间中，共同打造强势的现代品牌阵营。此次车展北京现代与韩国现代共同推出12款车型参展，其中，5款车型来自北京现代，其中包括全新推出、并在2008年即将上市的新车型HDC，被称为国内中级车市场性价比标杆的“家轿王牌”伊兰特，稳居城市SUV市场销量前三甲的途胜，以及主打紧凑型市场的雅绅特和商务车市场的Sonata御翔。韩国现代则携Genesis概念车与全球各细分市场销量不俗的酷派、雅尊、维拉克斯等6款车型配合参展。

本栏目由郑州世纪丰田赞助刊登

丰田卡罗拉火热预定中……

① 亲店试驾有礼

② 二手车置换有礼

6569 6500

0元利息

3年利息

更有年利率低至3.99%车贷方案供您选

即日起，一汽-大众全新推出速腾1.6L/2.0L手动档，迈腾手动系列，开迪等1至3年“零”利息购车行动。无手续费，不用担保和抵押，最快3天提车。同时此期间购速腾、迈腾手动系列即可享受交1元钱获赠价值5600元车损险、盗抢险、三责险（20万）的“一元买保险”活动。

•河南万通一汽贸易有限公司•

地址：郑州市中州大道（原107国道）森林公园北1500米路西花园路北环立交桥以北1700米天伦路

电话：0371 65550077 65550078

网址：www.hn-auto.com

